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 CE2-ACP18-fiche-élèves * solutions    

Situation 1 : Relie chaque question à une réponse quand c’est possible.  
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Situation 2 : Trouve le texte du problème et le calcul qui correspondent au dessin. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Problème 1 

 
 

Problème 2 

 
 

Problème 3 

 

 
 

Calcul A 
 

 
 

Calcul B 
 

 
 

Calcul C 
 

 

Trouve les calculs qui correspondent aux autres problèmes. 

problème 1 → 12 - 8               problème 3 → 10 + 10      
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CE2-ACP14-fiche-élèves * suite solutions     

 

Situation 3 : Pour chaque problème, trouve un calcul qui convient. Relie-les. 
 

 

 

Invente un problème qui a pour solution le calcul : 5 + 8 + 10. 

 

Un texte possible 

 Ce matin, Lola avait 5 images, à la récréation, Max lui en donne 8 et à midi elle en gagne 

10. Combien a-t-elle d’images maintenant ? 

Lola avait 8 images. Aujourd'hui elle 

a reçu 10 autres images et elle en a 

donné 5 à Max.  
Combien d’images Lola possède-t-
elle maintenant ?   

Lola avait 8 images. Max lui 

en a donné 10 ce matin et 

elle en a perdu 5 ce soir.  

Combien d’images Lola 

possède-t-elle maintenant ?   

Lola a 8 images et Max en avait 

10 mais il en a perdu 5 ce matin. 
Combien ont-ils d'images 
ensemble ?  
 

Lola a 8 images. Aujourd'hui elle en 

a reçu 5 et elle en a donné 10 à Max. 

Combien d’images Lola possède-t-

elle maintenant ?   

8 + 10 - 5 
 

8 + 5 - 10 

  


